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Έξγν: ΑΝΑΠΛΑ΢ΔΗ΢-ΓΗΑΜΟΡΦΩ΢ΔΗ΢ 
ΓΖΜΟΣΗΚΩΝ ΥΩΡΩΝ Γ.Δ. ΓΟΤΜΔΝΗ΢΢Α΢ 

  Θέζε: ΓΟΤΜΔΝΗ΢΢Α-΢ΣΑΘΖ-ΓΡΗΒΑ-
ΓΔΡΑΚΩΝΑ 

 
Πξνκέηξεζε 

A.T.: 001  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-2  Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -εκηβξαρώδεο.   
 
Γνπκέληζζα (εηθ3 & εηθ. 4 & εηθ.5): 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ επί ηες επαρτηαθής οδού Γοσκέληζζας –Φηισρηάς, από ηο 
ύυος ηοσ θιεηζηού γσκλαζηερίοσ έφς ηολ θόκβο, απέλαληη από ηα γραθεία ηες 
πρφηοβάζκηας, θαη επί ηες οδού Δζ. Αληηζηάζεφς κήθοσς 900,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80κ 
θαη κέζο έρεηζκα 0,20κ-0,40, 0,30κ (ηοκή Α-Α πεδοδροκίοσ, ζτ.1) 
Βάζε θραζπέδοσ 0,45Υ0,30=0,135κ2 
Δρεηζκα: 0,30*0,10=0,03κ3 
Πεδοδρόκηο: 0,15*1,55=0,232 
[(0,45Υ0,30)+(0,30Υ0,10)+(0,15*1,55)]Υ 900=0,40*900=360κ3 
Γηα ηελ δηακόρθφζε ηοσ τώροσ ζηο ΚΥ84 ζηο περηβάιιολ τώρο ηοσ Γεκοηηθού 
Καηαζηήκαηος Γοσκέληζζας ζα έτοσκε εθζθαθή ηοσ 20κ2*1,00κ=20,00κ3  
360+20=380,00κ3 
΢ηάζε: 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ κήθοσς 85,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80 θαη κέζο ρείζρο 0,30κ 
(ηοκή Α-Α πεδοδροκίοσ, ζτ.1) 
 [(0,45Υ0,30)+(0,30Υ0,10)+(0,15*1,55)]Υ 85=0,40*85=34κ3 
Γεξαθώλα (εηθ1 &εηθ.2): 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ κήθοσς 100,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80 θαη κέζο ρείζρο 
0,30κ (ηοκή Α-Α πεδοδροκίοσ, ζτ.1) 
 [(0,45Υ0,30)+(0,30Υ0,10)+(0,15*1,55)]Υ 100=0,40*100=40κ3 
Γηα ηελ θαηαζθεσή θραζπέδοσ κήθοσς 40 κ (εηθ.2) 
(0,45*0,30)*40=0,135*40=5,4κ3 
40+5,4=45,4κ3 
Γξίβα: 
Γηα ηελ δηακόρθφζε ηοσ αζιεηηθού τώροσ εθηός ζτεδίοσ δόκεζες πιεζίολ ηοσ γεπέδοσ 
ποδοζθαίροσ κε ηελ θαηαζθεσή σπαίζρηοσ γεπέδοσ κπάζθεη δηαζηάζεφλ 26κ/15κ  
(15+(2*0,35/2))*(26+2*0,35/2)=15,35+26,35=404,38κ2 
404,48*0,40=141,6κ3 
΢ΤΝΟΛΟ: 380,00+34+45,4+141,6=601,00κ3 
 

A.T.: 002  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
4.1  

Δπηρώκαηα από θνθθώδε πιηθά ζε πεδνδξόκηα θαη ζέζεηο ηερληθώλ 
έξγσλ. Δπηρώκαηα θάησ από ηα πεδνδξόκηα.  

 
Γνπκέληζζα: 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ 
(1,60*0,10)*900==0,16*900=144,00κ3 
΢ηάζε: 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ 
(1,60*0,10)*85=0,16*85=13,60κ3 
Γεξαθώλα: 
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Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ 
(1,60*0,10)*100=0,16*100=16,00κ3 
΢ΤΝΟΛΟ: 144,00+13,60+16,00=173,60κ3 

A.T.: 003  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 4.5  Απνμήισζε θξαζπέδσλ πξόρπησλ ή κή   
Γνπκέληζζα (εηθ.5): 
20κ (κπροζηά ζηο Κοθθηλάθο) 
Γεξαθώλα (εηθ.2): 40κ 
΢ΤΝΟΛΟ: 20+40=60,00κ 
       

A.T.: 004  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 4.4  Απνμήισζε πιαθνζηξώζεσλ πεδνδξνκίσλ.   
 
Γνπκέληζζα (εηθ.5): 
20κ (κπροζηά ζηο Κοθθηλάθο) 
20*1,00=20,00κ2 
       

A.T.: 005  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-
2.1  

Απνμήισζε αζθαιηνηαπήησλ θαη ζηξώζεσλ νδνζηξσζίαο 
ζηαζεξνπνηεκέλσλ κε ηζηκέλην εληόο ηνπ νξίνπ ησλ γεληθώλ 
εθζθαθώλ.   

Γνπκέληζζα (εηθ.5): 
25,00κ*2,00πιάηος-50κ κπροζηά ζηο παιαηό βελδηλάδηθο 
Γεξαθώλα (εηθ.2): 10κ 
΢ΤΝΟΛΟ: 50+10=60,00κ 
 

A.T.: 006  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-20  Καηαζθεπή επηρσκάησλ.   
Γηα ηελ δηακόρθφζε ηοσ τώροσ ζηο ΚΥ84 ζηο περηβάιιολ τώρο ηοσ Γεκοηηθού 
Καηαζηήκαηος Γοσκέληζζας ζα επητφζεί επηθάλεηα 80κ2*1,00βαζος=80κ3 από ηα προχόληα 
εθζθαθώλ. 
 

A.T.: 007  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-
24.1  

Δπέλδπζε πξαλώλ. Δπέλδπζε πξαλώλ κε θπηηθή γε.  

Γηα ηελ δηακόρθφζε ηοσ τώροσ ζηο ΚΥ84 ζηο περηβάιιολ τώρο ηοσ Γεκοηηθού 
Καηαζηήκαηος Γοσκέληζζας ζα επητφζεί επηθάλεηα 80κ2. 
 

A.T.: 008  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 4.14  Καζαίξεζε ιηζνδνκηώλ ή πιηλζνδνκώλ   
 
Γηα ηελ δηακόρθφζε ηοσ τώροσ ζηο ΚΥ84 ζηο περηβάιιολ τώρο ηοσ Γεκοηηθού 
Καηαζηήκαηος Γοσκέληζζας 20*2=40κ3 

A.T.: 009  
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ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-5  Υεηξόζεηε ιηζνπιήξσζε.   
 
Γηα ηελ θαηαζθεσή βρατόθεποσ ζηο περηβάιιολ τώρο ηοσ Γεκοηηθού Καηαζηήκαηος 
Γοσκέληζζας 
10κ3 
       

A.T.: 010  
 
ΝΔΣ ΠΡ΢ Ε2.2  Γηάθνξεο εξγαζίεο. Κόςηκν - εθξίδσζε  δέλδξσλ. Δθξίδσζε κεγάισλ 

δέλδξσλ πεξηκέηξνπ θνξκνύ από 0,31 κέρξη 0,60 m  
 
΢ηο περηβάιιολ τώρο ηοσ Γεκοηηθού Καηαζηήκαηος Γοσκέληζζας 2 ηεκάτηα 
 
 

A.T.: 011  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.3.1  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Kαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C16/20. Καηαζθεπή ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, ζηξώζεσλ 
πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ κε ζθπξόδεκα C16/20.  

Γνπκέληζζα (εηθ3 & εηθ. 4 & εηθ.5): 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ επί ηες επαρτηαθής οδού Γοσκέληζζας –Φηισρηάς, από ηο 
ύυος ηοσ θιεηζηού γσκλαζηερίοσ έφς ηολ θόκβο, απέλαληη από ηα γραθεία ηες πρφηοβάζκηας 
κήθοσς 900,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80κ θαη κέζο έρεηζκα 0,20κ-0,40, 0,30κ (ηοκή Α-Α 
πεδοδροκίοσ, ζτ.1) 
Βάζε θραζπέδοσ 0,45Υ0,20+0,20*0,10=0,11κ2 
Δρεηζκα: 0,30*0,10=0,03κ3 
Πεδοδρόκηο: 0,12*1,55=0,186 
[(0,45Υ0,20+020*0,10)+(0,30Υ0,10)+(0,12*1,55)]Υ 

900=(0,11+0,03+0,186)*900=0,35*900=315κ3 
Δπί ηες οδού Δζ. Αληηζηάζεφς  
ηο θράζπεδο 0,11*45=4,95κ35,00κ3 
ηο πεδοδρόκηο 25*2,00+20*1,00=50+20=70κ2  70*0,12=8,4κ3 
315+5+8,4=328,4κ3329,00κ3 
΢ηάζε: 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ κήθοσς 85,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80 θαη κέζο ρείζρο 0,30κ 
Βάζε θραζπέδοσ 0,45Υ0,20+0,20*0,10=0,11κ2 
Δρεηζκα: 0,30*0,10=0,03κ3 
Πεδοδρόκηο: 0,12*1,55=0,186 
[(0,45Υ0,20+020*0,10)+(0,30Υ0,10)+(0,12*1,55)]Υ 

85=(0,11+0,03+0,186)*85=0,35*85=29,75κ3 
Γεξαθώλα (εηθ1 &εηθ.2): 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ κήθοσς 100,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80 θαη κέζο ρείζρο 
0,30κ 
[(0,45Υ0,20+020*0,10)+(0,30Υ0,10)+(0,12*1,55)]Υ 

100=(0,11+0,03+0,186)*100=0,35*100=35,00κ3 
Βάζε θραζπέδοσ 0,45Υ0,20+0,20*0,10=0,11κ2 
0,11*40=4,4κ3 
35,00+4,4=39,4κ3 
Γξίβα: 
Γηα ηολ εγθηβφηηζκό ηοσ αγφληζηηθού τφροσ κε θράζπεδο 
Περίκεηρος (15+26)*2=82κ 
Βάζε θραζπέδοσ ζύκθφλα κε ζτέδηο ΚΑΛ-1 0,15*0,35*82=4,305κ3 
΢ΤΝΟΛΟ: 329,00+29,75+39,40+4,305=401,02 402,45κ3 
       

A.T.: 012  
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ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
30.3  

Xαιύβδηλνο νπιηζκόο ζθπξνδεκάησλ. Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα 
B500C.  

 
Γνπκέληζζα (εηθ3 & εηθ. 4 & εηθ.5): 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ επί ηες επαρτηαθής οδού Γοσκέληζζας –Φηισρηάς, από ηο 
ύυος ηοσ θιεηζηού γσκλαζηερίοσ έφς ηολ θόκβο, απέλαληη από ηα γραθεία ηες πρφηοβάζκηας 
κήθοσς 900,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80κ θαη κέζο έρεηζκα 0,20κ-0,40, 0,30κ (ηοκή Α-Α 
πεδοδροκίοσ, ζτ.1) 
Βάζε θραζπέδοσ 0,45Υ0,20+0,20*0,10=0,11κ2 
Πεδοδρόκηο: 1,60*1,92*1,10=3,37 
900*3.37=3.033 θηιά 
Δπί ηες οδού Δζ. Αληηζηάζεφς  
ηο πεδοδρόκηο 25*2,00+20*1,00=50+20=70κ2  70*0,1,92*1.10=147.84κ3 
3.033+147.84= θηιά 3.180,84 θηιά 
΢ηάζε: 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ κήθοσς 85,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80 θαη κέζο ρείζρο 0,30κ 
Πεδοδρόκηο: 3.37*85=286,45 θηιά 
Γεξαθώλα (εηθ1 &εηθ.2): 
Γηα ηελ θαηαζθεσή πεδοδροκίοσ κήθοσς 100,00κέηρφλ θαη πιάηοσς 1,80 θαη κέζο ρείζρο 
0,30κ 
Πεδοδρόκηο: 3,37*100=337θηιά 
΢ΤΝΟΛΟ: 3.180,84+286,45+337=3.804.29  3.805 θηιά 
       

A.T.: 013  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-51  Πξόρπηα θξάζπεδα από ζθπξόδεκα.   
Γνπκέληζζα: 900+45=945κ 
΢ηάζε:85 κ 
Γεξαθώλα: 140κ 
Γξίβα:82κ 
΢ΤΝΟΛΟ:945+85+140+82=1.252κ 
 

A.T.: 014  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-81  Πιαθνζηξώζεηο κε πιάθεο από ζθπξόδεκα δηαζηάζεσλ 40x40 cm.   
Γνπκέληζζα (εηθ.5): 
20κ (κπροζηά ζηο Κοθθηλάθο) 
20*1,00=20,00κ2 
25,00κ*2,00πιάηος-50κ κπροζηά ζηο παιαηό βελδηλάδηθο 
΢ΤΝΟΛΟ: 20+50=70κ2 
 
       

A.T.: 015  
 
ΝΔΣ ΟΗΚ-Α 73.11  Δπηζηξώζεηο - Δπελδύζεηο. Δπηζηξώζεηο κε ρνλδξόπιαθεο 

αθαλόληζηεο.   
Γνπκέληζζα: 20κ2 

A.T.: 016  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-3  ΢ηξώζε ζηξάγγηζεο νδνζηξώκαηνο.   
Γξίβα: 
Γηα ηελ δηακόρθφζε ηοσ αζιεηηθού τώροσ εθηός ζτεδίοσ δόκεζες πιεζίολ ηοσ γεπέδοσ 
ποδοζθαίροσ κε ηελ θαηαζθεσή σπαίζρηοσ γεπέδοσ κπάζθεη δηαζηάζεφλ 26κ/15κ 
Δ=26*15=390κ2 
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Γηα πάτος 0,15κ 390*0,15=58,50κ3 

A.T.: 017  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
2.2  

Βάζε νδνζηξσζίαο. Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155).  

Γξίβα: 
Γηα ηελ δηακόρθφζε ηοσ αζιεηηθού τώροσ εθηός ζτεδίοσ δόκεζες πιεζίολ ηοσ γεπέδοσ 
ποδοζθαίροσ κε ηελ θαηαζθεσή σπαίζρηοσ γεπέδοσ κπάζθεη δηαζηάζεφλ 26κ/15κ 
Δ=26*15=390κ2 
390*2=780κ2 

A.T.: 018  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-3  Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε.   
Γξίβα: 
Γηα ηελ δηακόρθφζε ηοσ αζιεηηθού τώροσ εθηός ζτεδίοσ δόκεζες πιεζίολ ηοσ γεπέδοσ 
ποδοζθαίροσ κε ηελ θαηαζθεσή σπαίζρηοσ γεπέδοσ κπάζθεη δηαζηάζεφλ 26κ/15κ 
Δ=26*15=390κ2 

A.T.: 019  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
8.1  

Αζθαιηηθέο ζηξώζεηο θπθινθνξίαο. Αζθαιηηθή ζηξώζε θπθινθνξίαο 
ζπκππθλσκέλνπ πάρνπο 0,05 m κε ρξήζε θνηλήο αζθάιηνπ.  

 
Γξίβα: 
390κ2 

A.T.: 020  
 
ΟΓΟ Δ-4.3  Πνδειαηνζηάηεο   
 
4 ηεκάτηα 

A.T.: 021  
 
ΝΔΣ ΠΡ΢ Β10.1  Σερληθά Έξγα. Καζηζηηθά - Παγθάθηα. Καζηζηηθά κε πιάηε, κε ζθειεηό 

από δηακνξθσκέλνπο ραιπβδνζσιήλεο θαη δνθίδεο θπζηθνύ μύινπ  
 
4 ηεκάτηα 

A.T.: 022  
 
ΟΓΟ ΝΑ-7  Καζαίξεζε αλαθαίληζε θαη επαλαηνπνζέηεζε πθηζηάκελσλ κπαζθεηώλ   
 
Γξίβα: 
2 ηεκάτηα 
 
 

ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  20/08/2019 
ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ  

Ο ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΔΝΟ΢ ΓΣΤ 
 
 

ΜΠΔΡΜΠΔΡΙΓΗ΢ ΢ΣΤΛΙΑΝΟ΢ 
ΣΟΠΟΓΡΑΦΟ΢ ΣΔ0  

   ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  20/08/2019 
Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α 

 
 
 

ΠΔΣ΢ΟΤ ΓΗΜΗΣΡΑ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΔ3  
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Γερακώνα 

 
Εικ. 1 
 

 
Εικ.2 
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Γουμένισσα  

 
Εικ.3 
 

 
Εικ.4 
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Εικ.5 
Στάθη 

 

Δηθ.6  
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Γξηβα 

 

Εικ. 7 
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ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  20/08/2019 
ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ  

Ο ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΔΝΟ΢ ΓΣΤ 
 
 

ΜΠΔΡΜΠΔΡΙΓΗ΢ ΢ΣΤΛΙΑΝΟ΢ 
ΣΟΠΟΓΡΑΦΟ΢ ΣΔ0  

   ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  20/08/2019 
Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α 

 
 
 

ΠΔΣ΢ΟΤ ΓΗΜΗΣΡΑ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΔ3  
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